



联合执法队员对路面车辆乱停乱占问题进行“硬核”治理。

打通市民出行“最后一公里”

济阳区两部门联合“整顿街道新秩序”

本报9月3日讯(通讯员 常张亮) 9月1日下午,区城市管理局、交警大队联合进行“整顿街道新秩序”行动,规范公共停车位秩序,方便市民停车,对沿街商铺

门前街道堵塞现象进行治理,打通市民出行“最后一公里”,让创城更具有软实力。

联合执法队员对车辆乱停乱占问题严重的三发小区沿街商铺

门前街道进行“硬核”治理,以此形成辐射,形成遵守及维护城市秩序的新风尚。治理现场,执法队员对占压车位的车辆进行了清理、暂扣,恢复了车位功能,并告知沿街

商铺责任人不得私自占用公共车位,以保证居民的正常停车使用。同时,对沿街店面前车辆违规停放现象进行清理,以积极作为,敢于担当的态度解决群众“闹心事”。

后期,区城市管理局将与交警部门对街道进行不定期不定点巡查,坚持“零容忍”的高压态势,将工作做实做细,保证居民正常停车及顺畅出行,力保居民满意。

“家门口办成这事省的跑县城了”

科技助力“全域通办”,采伐林木申请更便捷

本报讯 “再也不用跑远路了,没想到在咱家门口就把原来得到县城才能办的事给办成了。”9月2日上午,在曲堤街道便民服务中心办完事情的董大哥激动地说道。曲堤镇董家村的董大哥是第一位体验使用自助服务机器办理采伐林木许可审批业务的村民。他脸上洋溢的笑容,显露出的是群众办事更便捷的受益和体验感。

为方便办事群众“就近办事”,济阳区行政审批服务局积极探索努力,为各个镇(街)的便民服务中心配备了自助服务机。自9月1日起,凡在济阳区辖区内涉及采伐林木许可审批事项的申请,群众、企业可根据自我意愿、距离远近等实际情况,选择到就近的镇(街)便民服务中心办理,切实提升了企业群众的



体验使用自助服务机器办理采伐林木许可审批业务。

满意度与获得感。

下一步,济阳区行政审批服务局将继续坚持“民有所需、我有所应”的服务理念,实现更多

事项就近能办、自助办,全力打造更好办、更快办、一次办的“在济阳·济时办”政务服务品牌。

(刘佃军)

济阳交警开展“平安2020-12号行动”

为持续巩固深化全国文明城市创建成果,提升路面管控能力,规范路口、路段交通秩序,保持对路面重点交通违法行为的高压严打态势,8月29日至31日,济阳交警开展“平安2020-12号行动”。重点整治行人和非机动车闯红灯、非机动车逆行、非机动车不走非机动车道、摩托车无证驾驶、不佩戴安全头盔、机动车违法停车等交通违法行为,全力做好全区道路交通安全管理工作,为广大市民出行创造安全、和谐的道路交通环境。

齐鲁晚报·齐鲁壹点

通讯员 邢修民 摄影报道



济阳区公安分局开展“暑期警营开放日”活动

本报9月3日讯(通讯员 程玉萍) 为丰富分局民警子女的暑假生活,深入了解公安工作,提高自我防范意识,经区公安分局党委同意,8月28日上午,分局团委组织24名民警子女开展了一场别开生面的“警营开放日”活动。副区长、分局局长纪东明向参加活动的民警子女每人赠送了一套国学书籍。

活动中,民警子女们首先参观了济南市公安局警察博物馆,在警察博物馆了解了济南公安的发展历史,观看了各种警械装备,亲身感受到济南公安队伍的发展壮大。

随后,又来到分局交警大队综合服务大厅,零距离了解出入境管理、户籍管理、交通违章处理等日常知识。最后在110指挥中心大厅观看了预防交通事故的警示教育片。

纪东明同志对孩子们参加警营开放日活动表示欢迎,代表分局党委感谢他们的父母为济阳公安做出的贡献,希望他们多理解和支持父母的工作,以自己的实际行动报答父母的辛苦付出,并与民警子女们合影留念。

通过活动,进一步增进民警与子女感情交流,进一步和谐民警家庭关系。

济阳团区委开展“希望小屋”建设工作现场推进会

本报9月3日讯(通讯员 李悦) 9月2日,济阳团区委在仁风镇张秦村开展全区“希望小屋”建设工作现场推进会,针对“希望小屋”建设工作做出重点安排部署。

会上,首先对仁风张秦村“希望小屋”进行了交付。与会人员实地查看了仁风“希望小屋”建设情况,随后团区委书记刘燕对全区“希望小屋”建设情况进行了汇报。下一步,济阳共青团将以此次现场推进会为契机,继续保持定力、鼓足干劲、乘势而上,推动“希望小屋”建设工作取得更大成效,在决胜全面小康的征程上贡献青春力量。



对仁风张秦村“希望小屋”进行交付。